
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN HARIAN 

TK AL-KHAIRIYAH GEDEG MOJOKERTO 

TAHUN PELAJARAN 2021-2022 

 

Semester/ Bulan/ Minggu : II/ Januari/ 1  

Kelompok / Usia  : A / 4-5 Tahun 

Tema/ Sub Tema  : Tanaman / Jagung 

Topik    : Makanan Sehat dan Bergizi 

Waktu Kegiatan  : 10 Menit 

Pendekatan   : Saintifik 

Media dan Bahan  : Jagung, serutan jagung, parutan keju, meses, susu, mangkok 

plastik, sendok plastik, cup agar-agar, tempat telur, kapas, biji jagung, air, lembar kerja, pensil, 

lem, potongan kertas, krayon 

A. Tujuan Pembelajaran 

 Anak mengenal ciptaan Tuhan melalui media jagung (Nam 1.3.1) 

 Anak mampu menggunakan anggota tubuhnya untuk pengembangan motorik kasar 

dan halus melalui kegiatan menanam biji jagung (FM 3.3.2) 

 Anak mampu menyelesaikan masalah sehari-hari secara kreatif melalui kegiatan 

menanam biji jagung (Kognitif 2.3.1) 

 Anak mengenal keaksaraan awal melalui kegiatan menulis huruf “j” (Bahasa 

3.12/4.12.1) 

 Anak mengenal kebutuhan dan keinginan diri melalui kegiatan membuat jasuke 

(Sosem 3.14/4.14.1) 

B. Kegiatan Pembelajaran 

1. Pendahuluan (3 menit) 

 Melakukan pembukaan dengan mengucap salam, dan berdoa sebelum melakukan 

kegiatan 

 Mengabsen anak, bertanya kabar 

 Bergerak sambil bernyanyi menanam jagung 

 Anak diajak mengamati, dan berdiskusi tentang  jagung 

 Anak diajak menirukan bunyi huruf yang diperlihatkan guru 

2. Kegiatan Inti (5 menit) 

Guru menyiapkan 3 kegiatan, anak-anak bisa memilih kegiatan yang mereka suka : 

 Membuat makanan Jasuke  

 Menanam biji jagung  

 Mengkolase gambar jagung dan menulis huruf “ j “ 

3. Penutup (2 menit) 

 Guru mengajak anak melakukan recalling kegiatan hari ini 

 Guru berdiskusi tentang kegiatan apa untuk esok hari 

 Guru memberi pesan kepada anak-anak untuk tidur siang 

 Guru mengakhiri kegiatan dengan berdoa dan mengucap salam 

C. Penilaian Pembelajaran 

1. Indikator Penilaian 
Program 

Pengembangan 

Kompete

nsi Dasar 

Indikator 

NAM 1.3 Mampu menyebutkan Jagung ciptaan Tuhan 

Fisik Motorik 3.3/4.3 Mampu mengkoordinasikan gerakan mata dan tangan untuk 

melakukan gerakan menanam biji jagung 

Kognitif 2.3 Memilih dengan tepat media yang dipergunakan untuk menanam 

Bahasa 3.12/4.12 Menyebutkan huruf yang ditulis dengan tepat 

Sosial Emosional 3.14/4.14 Mampu memilih rasa toping kesukaannya  

Seni 3.15/4.15 Mewarnai dengan berbagai media 

2. Instrumen Penilaian 

Anekdot, Checklist, Hasil karya 

 

Guru Kelas A3 

Astria Cristianti, S.Pd.AUD 



1. PENILAIAN HARIAN (CHECLIST) 

 

Kelompok A3 

Hari/Tanggal : ……………………… 
Program 

Pengembangan 

Kompetensi 

Dasar 

Indikator Nama Anak 

               

NAM 1.3 Mampu menyebutkan 

Jagung ciptaan Tuhan 
               

Fisik Motorik 3.3/4.3 Mampu 

mengkoordinasikan 

gerakan mata dan tangan 

untuk melakukan gerakan 

menanam biji jagung 

               

Kognitif 2.3 Memilih dengan tepat 

media yang dipergunakan 

untuk menanam 

               

Bahasa 3.12/4.12 Menyebutkan huruf yang 

ditulis dengan tepat 
               

Sosial 

Emosional 

3.14/4.14 Mampu memilih rasa 

toping kesukaannya  
               

Seni 3.15/4.15 Mewarnai dengan 

berbagai media 
               

 

 

 

2. CATATAN ANEKDOT 

 

No Hari/Tanggal Kejadian Indikator 

Penilaian 

Hasil 

Pengamatan 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   

 

 

3. Catatan Hasil Karya 

 

No Hari/Tanggal Hasil Karya Anak Indikator 

Penilaian 

Hasil 

Pengamatan 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

    

 

 

 

 

 

 

 

 


